

## Sicilija potovanje – potopis

0

BY NINA POTUJE ON APRIL 28, 2014 EVROPA, ITALIJA, POTOVANJA

***Predno se začnem kititi s tujim perjem, naj povem, da današnji potopis “Sicilija potovanje” se je začel tako ker se mi potovanje dopade in kr me zanima vulkan Etna. 😊***



*Slikovite ulice (Sicilija potovanje)*

Sicilija potovanje je bilo že dolgo v najinem planu in sedaj so naju dokončno premamile še poceni letalske vozovnice. Potovanje po Siciliji sva začela s prihodom v mesto Catania, kamor sva z nizkocenovnim italijanskim prevoznikom Volotea priletela iz Benetk. Po dve uri trajajočem večernem letu sva kar na letališču prevzela avto, ki sva ga rezervirala že od doma in tako se je začelo najino dolgo pričakovano Sicilija potovanje! Z najetim avtom se odpeljeva v najino prvo prenočišče, majhen domač penzion s šestimi sobami, **Sotto il vulcano v Nicolosiju**, kjer sva doživela prsrčen in topel sprejem – kot sva skozi celotno potovanje po Siciliji spoznavala, povsem tipičen za Sicilijance. Lastnica prenočišča nama je za dobrodošlico pripravila še pravo sicilijansko kavo ter sveže stisnjen pomarančni sok. Takšno pristno in toplo gostoljubje res nisva pričakoval in sva bila nad njim zelo presenečena.



*Vse polno je nasadov pomaranč in limon (Sicilija potovanje)*

Sicilija potovanje nama je na vsakem koraku postreglo z neizmerno prijaznostjo ljudi, ki so bili vedno pripravljeni pomagati dvema tujcema in to kljub njihovem neznanju angleščine. Dobra volja in prisrčni ter iskreni nasmehi so resnično njihov zaščitni znak! Vsi so se želeli pogovarjati z nama, a kaj ko najino znanje italijanščine večjih debat niti ni dopuščalo. Kljub temu pa je znanje pantomime povsem zadostovalo in na trenutke smo se temu vsi smejali! Kaj bi bilo šele, če bi z možem znala več italijanščine. Mislim, da bi v trenutku postali prijatelji! Vsem, ki Sicilija potovanje načrtujete priporočava vsaj nekaj malega znanja italijanščine, sploh če se boste odpravili v notranjost otoka.



*Najbolj prepoznaven vulkan na Siciliji je Etna (Sicilija potovanje)*

Najino Sicilija potovanje mi bo morda najbolj ostala v spominu po doživetju v neki " oštariji", kamor sva šla na kosilo. Star gostilničar je znal samo par besed angleško, midva pa od njega zgolj nekaj več italijanskih. Poleg naju je bilo v gostilni še drugih šest gostov in vključno z gostilničarjem so se prav vsi trudili, da bi nama nekako razložili, kaj naj naročiva, da bova z izbiro zadovoljna. Ko so oni dobili svojo hrano (vsi so jedli testenine s sipino črno omako), so nama ponudili naj poskusiva, češ da je to izredno dobro. Ker nisva ravno ljubitelja jedi s sipo, sva se odločila za ocvrte ribice in ribje polpete. Vsi so naju nestrpno pogledovali in čakali na najin komentar in ko sva jed z dvignjenim palcem pohvalila, so bili olajšano zadovoljni.





*Ena večjih znamenitosti Sicilije je tudi izvrstna kulinarika  
(Sicilija potovanje)*

Sicilija potovanje je bilo nepozabno in polno presenečenj res povsod, celo pri prenočiščih. Kjer koli sva namreč spala (spala sva v privatnih sobah, ki so označene na kažipotih kot Bed & Breakfast), je bilo zanimivo tudi poslavljanje, ki se nikakor ne more kosati z uradnim poslavljanjem v hotelih. Tukaj smo se namreč obvezno poslovili s poljubi in z dobrimi željami. Res prijazno! Ne bom pozabila starejšega možakarja na neki kmetiji, ki se je z nekaj angleškimi besedami lomil in močno trudil pomagati z iskanjem prenočišča. Prav z njegovo pomočjo sva zopet našla manjši družinski penzion, v lasti prijaznih ljudi! In prav takšne zgodbe nama je tekom celotne poti streglo najino Sicilija potovanje.



*Veliki krater na otoku Vulcano - Eolski otoki (Sicilija potovanje)*

Poleg vseh prijaznih ljudi, ki sva jih srečevala na poti, pa sva z zanimanjem občudovala tudi vse znamenitosti, ki jih nama je Sicilija potovanje ponujalo. Najbolj so nama v spominu ostale sledeče znamenitosti: vulkan Etna, mesteci Taormina in Castelmolo, ki se dviga nad Taormino. Če imate čas se z gliserjem odpeljite še na Eolske otoke oz. vsaj na otok Vulcano.



*Starodavne bizantinske grobnice, Siracuza (Sicilija potovanje)*

Na zahodni obali Sicilije si je vredno ogledati še mestece Erice pri Trapaniju. Žal v času najinega potovanja po Siciliji vreme ni bilo ravno blesteče, zato nisva videla do Afrike, kamor naj bi se v idealnih vremenskih razmerah brez težav videlo. Sicilija potovanje verjetno ne bi bilo popolno brez obiska znamenite vasice Corleone, vendar sva bila nad njo povsem razočarana. Razen imena iz filma Boter in nemogočega prometa, ki v mestu poteka po ozkih in enosmernih uličicah ni bilo tu prav nič posebnega. Kot že velikokrat na potovanjih, se je tudi tukaj



izkazalo, da je za turiste pomembna zgolj neka zgodba, ki je v primeru mesta Corleone film Boter.



*Keramične stopnice do cerkve Santa Maria del Monte -  
Caltagirone (Sicilija potovanje)*

Sicilija potovanje obiskovalcu ponuja še čudovito in malce manj znano dolino templjev v Agrigentu, mestece Caltagirone z znanim stopniščem do cerkvice Santa Maria del Monte ter baročno mestece Noto, ki je v celoti pod Unesco zaščito. Zelo zanimivo je tudi mesto Siracusa z arheološkim parkom, rimskim amfiteatrom, s starim kamnolomom in vhodom, ki ga imenujejo Dionizovo uho.



*Dionizovo uho - Siracuza (Sicilija potovanje)*

Najino Sicilija potovanje pa zaradi kaotičnega prometa ni vsebovalo mesta Palermo in Catania, saj se nama ni zdelo vredno tvegati kakšne prometne nesreče za zgolj nekaj dodatnih znamenitosti, ki nama jih je Sicilija tako ali tako že ponudila veliko. Ko se voziš po mestih, skoraj ni avta, ki ne bi bil poškodovan in večina jih je udarjenih prav z vseh strani. A kaj hočemo, tudi to je Sicilija.



*Realmonte in v ozadju bele turške stopnice (Sicilija potovanje)*



Prava Sicilija se nama je pokazala tudi globlje v notranjosti, ko sva se vozila iz mesta Corleone proti Trapaniju. Izbrala sva neko bližnjico, ki je bila na zemljevidu zarisana kot povsem normalna cesta, ki se je čedalje bolj začela spreminjati v kolovoz. Le-ta se je nenadoma končal in začela se je nekakšna na grobo zorana njiva. Ni nama preostalo drugega, kot da sva se obrnila in se prav po polžje pomikala nazaj, od koder sva prišla. Brez previdnosti bi lahko avto povsem uničila, saj je bila cesta katastrofalna. Sicilija je s svojo notranjostjo pravi preizkus za šoferje in dejstvo, da je moj prijatelj odličen šofer, mi je bilo v veliko tolažbo. A pozitivna stran te nore ceste je bila ta, da nama je tudi s tem doživetjem Sicilija pokazala svoj pravi obraz, ki ga s potovanjem preko turistične agencije in z avtobusom, nikakor ne bi mogla spoznati. Vsem zato tudi priporočava, da si Sicilija potovanje načrtujete v lastni režiji, saj je raziskovanje tega italijanskega otoka tako veliko bolj doživeto in pristno.



*Pogled na otok Vulcano, Eolski otoki (Sicilija potovanje)*

Po desetih dneh raziskovanja se je najino Sicilija potovanje bližalo koncu in morala sva nazaj proti domu. Po Siciliji sva prevozila 1700 kilometrov in jo kljub krajšemu potovanju vseeno dodobra spoznala. Kot zanimivost naj omenim, da so bile za naju vse vstopnine povsem brezplačne, saj sva oba stara že več kot 65 let. Vse kar sva zato morala storiti, je pri vhodu pokazati najini osebni izkaznici. Drugače pa je Sicilija nekoliko dražja od naše Slovenije, saj je večina cen višja kot pri nas, vključno s hrano v lokalih. Le kava in sladoled sta cenovno povsem primerljiva z nami in še dobro, saj ima Sicilija poleg testenin in pic, odlično tudi kavo, brez katere Sicilijanci ne začnejo svojega dne.





*Sicilija ima znamenitosti iz različnih obdobj - grško gledališče, Siracusa (Sicilija potovanje)*

In še opozorilo oziroma informacija, da lahko na potovanju po Siciliji brez strahu uporabljate tudi vse avtoceste, saj ima za razliko s celinsko Italijo, Sicilija le-te povsem brezplačne!

Sicilija potovanje nama bo zagotovo ostalo v dobrem spominu in jo priporočava vsem, ki tam še niste bili!

Za vse, ki Sicilija potovanje načrtujete, je tukaj še nekaj prenočišč v katerih sva spala in bila z njimi izjemno zadovoljna. Njihova cena pa v povprečju 50€/soba z zajtrkom in tudi lastno kopalnico:

- **Agriturismo Serra San Biagio**, od mesta Giardini Naxos oddaljeno 6 kilometrov - blizu Taormine (Lokacija tega kmečkega turizma je malce dislocirana, vendar ga je s pomočjo kažipotov lahko najti. Lastniki so izredno prijazni, vse je lepo urejeno, zjutraj pa te pričaka še odličen zajtrk. Imajo tudi brezplačen wi-fi!)
- **Sotto Il Vulcano**, mesto Nicolosi (Čeprav je to prenočišče precej težko najti in ga brez navigacije verjetno nikakor ne bi, se tu počutiš kot doma. Prijazni lastniki, odličen zajtrk, solidne sobe, zagrajeno parkirišče in odlična lokacija za vse tiste, ki si želijo na Etno. Uporablja selahko tudi kuhinja. Wi-fi brezplačen!)

- **Demetra Malophoros**, mesto Marinella (Prenočišče se nahaja takoj na vhodu v mesto. Imajo brezplačno parkirišče, odličen zajtrk, lepe sobe in tudi tu so lastniki izjemno prijazni!)
- **Spiagge Iblee**, Marina di Ragusa (Takoj na vhodu v mesto, nasproti Interspara se nahaja to simpatično prenočišče. Sobe so solidne in center mesta je dosegljiv peš.)
- **Hotel Locanda del Bagato**, mesto Milazzo – izhodišče za Eolske otoke (Dražji hotel, z odličnim zajtrkom, a izredno lepo urejen. Poleg tega pa ima odlično lokacijo – nahaja se povsem ob pristanišču.)